Reazioni chimiche

Esercizio 1
Esercizio: Bilanciare la seguente reazione chimica:

NO, + H ,0 —> HNO, + NO

Esercizio 2
Bilanciare la reazione:

Fe+ 0, —— Fe,0y

Esercizio 3
Bilanciare la seguente reazione chimica.

AgNO; + Cu——> Cu( NO; ), + Ag

Esercizio 4
Bilanciare la seguente reazione chimica.

As,S; + H,S0, — As,(SO, ); + H,S

Esercizio 5
L'acido fosforico reagisce con I'idrossido di sodio, producendo fosfato sodico e liberando

HJPO_][ + J'M{IOH—:’NUEPO_'J + HJO

acqua.

bilanciare la reazione.

Esercizio 6
I triossido di ferro reagisce con il pentossido di fosforo per dare fosfato di ferro e acqua

Fe(OH ); + PO; —> FePO, + H,0

bilanciare la reazione .

Esercizio 7
Bilanciare la reazione

AL,O; + HCIO, —> AI(CIO, ), + H,0

Esercizio 8
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Bilanciare la seguente reazione chimica

Al + ZnCl, —> AICI, + Zn

Esercizio 9
Il processo di formazione delle piogge acide comporta la combinazione tra biossido di zolfo, acqua e ossigeno,
secondo la seguente reazione da bilanciare.

SO:(g)+0,(g )+ H,0(1)—— H,80,(1)

Esercizio 10
L'idrossido di bario si combina con I'acido perclorico, formando perclorato di bario e acqua

Ba(OH ), + HCIO, —> Ba(ClO, ), + H ,0

bilanciare la reazione.
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